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Student Střední odborné školy ve Velešíně dosáhl mimořádného úspěchu v prestižní
soutěži Haxagon, která prověřuje pokročilé dovednosti žáků v oblasti kyberbezpečnosti,
operačních systémů a počítačových sítí. Do celostátního kola, které se konalo v úterý 20.
května 2025 v Praze, postoupili z každého kraje dva nejlepší studenti. Jihočeský kraj
reprezentovali dva žáci právě z velešínské školy, oba z 2. ročníku: jeden z oboru
elektrotechnika – počítačové systémy (EPS) a druhý z oboru informační technologie. Jakub
Stašek, student oboru EPS, zde předvedl špičkový výkon a stal se absolutním vítězem
soutěže, za což získal i hodnotnou cenu – výkonný notebook.

Slavnostního zakončení národního kola soutěže se zúčastnil také náměstek hejtmana Jihočeského
kraje pro oblast školství David Štojdl, který úspěšnému studentovi osobně pogratuloval. „Je skvělé
vidět, že mezi mladými lidmi v našem kraji roste generace technicky velmi nadaných studentů.
Takový úspěch není náhoda – je výsledkem kvalitní výuky, individuálního přístupu a nasazení
pedagogů. Gratuluji Jakubovi i celé škole,“ uvedl náměstek Štojdl.

SOŠ Velešín ovládla i krajské kolo soutěže Kraje pro bezpečný internet

Mimořádné výsledky zaznamenali žáci SOŠ Velešín také v soutěži Kraje pro bezpečný internet, která
se letos konala za účasti více než 2 500 jihočeských školáků. V krajském kole v kategorii Kvíz PLUS
obsadili velešínští studenti všechna tři první místa, čímž si zajistili kompletní medailové pozice. Vítěz
kategorie – Lukáš Hrabal – postupuje do celostátního kola.

V loňském roce žák ze stejné školy vyhrál nejen krajské, ale i celostátní kolo. Věříme, že i letos se
tento úspěch podaří zopakovat.

DIGI den 2025: Další sbírka diplomů pro velešínské studenty

Také na soutěži DIGI den 2025, kterou 20. května pořádala Jihočeská hospodářská komora,
excelovali žáci SOŠ Velešín. Do soutěže se zapojilo asi 7 středních škol, přičemž každá vyslala
tříčlenné týmy do šesti kategorií. Velešínští studenti uspěli v 5 z 6 kategorií a celkově si odnesli 15
diplomů:

Střední odborná škola ve Velešíně tak letos potvrdila, že patří mezi vůdčí technicky zaměřené školy v
Jihočeském kraji, a její studenti sbírají úspěchy nejen na regionální, ale i na celostátní úrovni.
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